

Obhájce je ve formě, první kvalifikaci ovládl

PARDUBICE Loňský vítěz Velké pardubické Theophilos má start v té letošní zajištěný automaticky. Přesto se však hned první kvalifikace na jubilejní 130. ročník zúčastnil a zvítězil v ní.

Přítom desetiletý Theophilos, obhájce loňského prvenství z Velké, se v Ceně města Pardubice na 5800 metrů zpočátku držel v zadní části pole kolem osmého místa, ale na Velkých zahrádkách se dotáhl na Mazhilise, který od začátku vedl.

Nakonec si s přehledem doběhl pro prvenství, i když v cílové rovině musel svést těsný souboj s dotírajícím Hegnusem a žokejem Markem Stromským v jeho sedle.

„Theophilos tím dostihem prošel krásně. Celou dobu byl v klidu,



Finiš V letošní první kvalifikaci na 130. Velkou pardubickou zvítězil žokej Josef Bartoš v sedle Theophila (v zelenobílém).

dělal všechno, co jsem po něm chtěl. Neposlechl jsem ale trenéra Josefa Váňu, který mi říkal, ať nechodíme dopředu tak brzy. Nevydržel jsem to, kdybych ještě deset metrů počkal, měl by to Theophilos lehčí. Měl jsem ale horkou hlavu,“ přiznal po závodě v rozhovoru pro Českou televizi vítězný žokej Bartoš.

Radost z výhry měli manželé Váňovi, kteří Theophilose v tréninku na střídačku jezdí. „Stal se z něj totální profesionál a řídí si to sám,“ řekla Pavla Váňová.

„Chtěli jsme kvalifikaci vyhrát, abychom mu mohli dát oraz. Jsem rád, že se nám to povedlo. Teď ho nachystáme na třetí nebo čtvrtou kvalifikaci,“ plánuje Josef Váňa.

„Druhé místo mě mrzí, chyběl

tam kousek, ale zase prohrát s vítězem Velké pardubické není ostuda, Hegnus po něm šel. Věřím, že do podzimu něco vymyslíme a vyjde to zase nám, těším se na odvetu,“ prohlásil žokej Stromský, jenž dojel na druhém místě.

Jako třetí kvalifikaci dokončili Player s Marcelem Novákem, do Velké pardubické se nakonec v sobotu kvalifikovalo třináct koní ze čtrnácti. Závod nezvládl pouze Lodgian Whistle s Jaroslavem Myškou, jenž si „vystoupil“ ze sedla na Irské lavici.

Druhá kvalifikace na letošní ročník slavného dostihu je v kalendáři naplánována na 25. července, třetí se pojede 8. srpna a čtvrtá 29. srpna. Velká pardubická se Slavia pojišťovnou se bude konat 11. října. (mvo)